
1 

 

 

 

 

本文中の設例、章末の練習問題を解くための解答用紙 
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Step01  本文中12～18ページの設例を解くための解答用紙（Step12でも使います） 

 

 仕  訳  帳               1 

日付 摘    要 元丁 借 方 貸 方 
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 総 勘 定 元 帳  

現     金                1 

日付 摘  要 仕丁 借 方 日付 摘  要 仕丁 貸 方 

          

          

          

          

          

          

 

売  掛  金                2 

日付 摘  要 仕丁 借 方 日付 摘  要 仕丁 貸 方 

          

          

          

          
 

備     品                3 

日付 摘  要 仕丁 借 方 日付 摘  要 仕丁 貸 方 

          

          
 

買  掛  金               11 

日付 摘  要 仕丁 借 方 日付 摘  要 仕丁 貸 方 

          

          

          

          
 

資  本  金               21 

日付 摘  要 仕丁 借 方 日付 摘  要 仕丁 貸 方 
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繰越利益剰余金               22 

日付 摘  要 仕丁 借 方 日付 摘  要 仕丁 貸 方 

          

          

          

          

 

売     上               31 

日付 摘  要 仕丁 借 方 日付 摘  要 仕丁 貸 方 

          

          

 

仕     入               41 

日付 摘  要 仕丁 借 方 日付 摘  要 仕丁 貸 方 

          

          

 

給     料               42 

日付 摘  要 仕丁 借 方 日付 摘  要 仕丁 貸 方 
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Step01 19～23ページの練習問題1の解答用紙です 

 

 仕  訳  帳               1 

日付 摘    要 元丁 借 方 貸 方 
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 総 勘 定 元 帳  

現     金                1 

日付 摘  要 仕丁 借 方 日付 摘  要 仕丁 貸 方 

          

          

          

          

          

          

 

売  掛  金                2 

日付 摘  要 仕丁 借 方 日付 摘  要 仕丁 貸 方 

          

          

          

          

 

備     品                3 

日付 摘  要 仕丁 借 方 日付 摘  要 仕丁 貸 方 

          

          

 

減価償却累計額                4 

日付 摘  要 仕丁 借 方 日付 摘  要 仕丁 貸 方 

          

          

          

          

 

土     地                5 

日付 摘  要 仕丁 借 方 日付 摘  要 仕丁 貸 方 
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買  掛  金               11 

日付 摘  要 仕丁 借 方 日付 摘  要 仕丁 貸 方 

          

          

          

          
 

資  本  金               21 

日付 摘  要 仕丁 借 方 日付 摘  要 仕丁 貸 方 

          

          
 

繰越利益剰余金               22 

日付 摘  要 仕丁 借 方 日付 摘  要 仕丁 貸 方 

          

          

          

          
 

売     上               31 

日付 摘  要 仕丁 借 方 日付 摘  要 仕丁 貸 方 

          
 

仕     入               41 

日付 摘  要 仕丁 借 方 日付 摘  要 仕丁 貸 方 

          
 

給     料               42 

日付 摘  要 仕丁 借 方 日付 摘  要 仕丁 貸 方 
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Step02  本文中25～27ページの設例のための解答用紙です 

 

                現 金 出 納 帳  

日付 摘    要 収 入 支 出 残 高 
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      

 

 

 

 

 

Step02 本文中31～32ページの設例のための解答用紙です 

 

 当 座 預 金 出 納 帳  

日付 摘     要 預 入 引 出 借/貸 残 高 
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Step02 本文中34～36ページの設例のための解答用紙です 

 

 小 口 現 金 出 納 帳  

受 入 日 付 摘  要 支 払 
内     訳 

通 信 費 交 通 費 消耗品費 水道光熱費 

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

 
 
 

Step02  36ページの練習問題１のための解答用紙です 

 現 金 出 納 帳  

日付 摘    要 収 入 支 出 残 高 
4 1 前月繰越    
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Step02  37ページの練習問題２のための解答用紙です 

 

当 座 預 金 

4/1 前期繰越 ( ) 4/8 備品 150,000 

12 ( ) ( ) 18 ( ) ( ) 

( ) ( ) 70,000 ( ) ( ) ( ) 

 

 当 座 預 金 出 納 帳  

日付 摘     要 預 入 引 出 借/貸 残 高 
4 1 前月繰越 100,000  借 100,000 

 8 備品購入  ( ) 貸 ( ) 
 12 湘南銀行から借り入れ 200,000  借 ( ) 
 18 品川商店の買掛金支払い  80,000 〃 ( ) 
 24 現金引出  20,000 〃 ( ) 
 28 大崎商店の売掛金受け取り ( )  〃 ( ) 
 30 次月繰越  ( )   

   ( )( )   

5 1 前月繰越   借 ( )

 
 
 
Step02  38ページの練習問題３のための解答用紙です 

 

 小 口 現 金 出 納 帳  

受 入 日 付 摘  要 支 払 
内     訳 

通 信 費 交 通 費 消耗品費 水道光熱費 

2,900 ４ １ 前週繰越      
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Step03  本文中45～47ページの設例のための解答用紙です 

 

 仕    入    帳  

日付 摘       要 内  訳 金  額 
     
     
     
     

     

     
     
     
     
     
     
     

     
 

 

仕   入 
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Step03 本文中47～49ページの設例のための解答用紙です 

 

 売    上    帳  

日付 摘       要 内  訳 金  額 
     
     
     
     
     
     
     

     

     
     
     
     
     

     

 

 

売   上 
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Step03  本文中49～52ページの設例のための解答用紙です 

① 先入先出法 

  商 品 有 高 帳  

日付 摘 要 
受   入 払   出 残   高 

数量 単価 金 額 数量 単価 金 額 数量 単価 金 額 
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            

            
            

 

 

②移動平均法 

  商 品 有 高 帳  

日付 摘 要 
受   入 払   出 残   高 

数量 単価 金 額 数量 単価 金 額 数量 単価 金 額 
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Step03  53～55ページの練習問題３のための解答用紙です 

 

 仕    入    帳  

日付 摘       要 内  訳 金  額 
     
     
     
     
     

     

     
     
     
     
     
     
     
     
     
     

     

 

 

仕   入 
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 売    上    帳  

日付 摘       要 内  訳 金  額 
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     

     

     
     

     
 

売   上 
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Step03  55～56ページの練習問題４のための解答用紙です 

 

① 先入先出法 

 商 品 有 高 帳  

日付 摘 要 
受   入 払   出 残   高 

数量 単価 金 額 数量 単価 金 額 数量 単価 金 額 
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            

            
            

 

 

② 移動平均法 

 商 品 有 高 帳  

日付 摘 要 
受   入 払   出 残   高 

数量 単価 金 額 数量 単価 金 額 数量 単価 金 額 
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Step04 本文中の59～64ページの設例のための解答用紙です 

 

・売掛金 

新  宿  商  店 

      

      

 

渋  谷  商  店 

      

      

 

・買掛金 

品  川  商  店 

      

      

 

大  崎  商  店 

      

      

 

 

 売掛金明細表  

9 月 1 日 

  買掛金明細表  

9 月 1 日 

新宿商店 円  品川商店 円 

渋谷商店 円  大崎商店 円 

合 計 円  合 計 円 

 

 

 売掛金明細表  

9 月 30 日 

  買掛金明細表  

9 月 30 日 

新宿商店 円  品川商店 円 

渋谷商店 円  大崎商店 円 

合 計 円  合 計 円 
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 総 勘 定 元 帳  

売 掛 金 

      

      

      

 

 

 

 売 掛 金 元 帳  

新 宿 商 店 

日付 摘  要 借 方 貸 方 借/貸 残 高 

       

       

       

       

       

       

       

 

 

 

渋 谷 商 店 

日付 摘  要 借 方 貸 方 借/貸 残 高 
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 総 勘 定 元 帳  

買 掛 金 

      

      

      

 

 

 

 

 買 掛 金 元 帳  

品 川 商 店 

日付 摘  要 借 方 貸 方 借/貸 残 高 

       

       

       

       

       

       

       

 

 

 

大 崎 商 店 

日付 摘  要 借 方 貸 方 借/貸 残 高 
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Step04  67～69ページの練習問題２のための解答用紙です 

 

 総 勘 定 元 帳  

買 掛 金 

   4/ 1 前月末残高  

      

      

      

      

      

      

 

 

 買 掛 金 元 帳  

品 川 商 店 

日付 摘  要 借 方 貸 方 借/貸 残 高 

4 1 前月繰越     

       

       

       

       

       

       

 

大 崎 商 店 

日付 摘  要 借 方 貸 方 借/貸 残 高 

4 1 前月繰越     

       

       

       

       

       

       

  



21 

 

Step04  69～70ページの練習問題３のための解答用紙です 

 

 総 勘 定 元 帳  

売 掛 金 

8/ 1 前月繰越 398,000 8/ 9 売上 ( ) 

8 ( Ｄ ) ( ③ ) 15 ( Ａ ) 126,000 

(  ) ( ) 230,000 (  ) 売上 ( ① ) 

   25 ( Ｂ ) ( ② ) 

  31 ( Ｃ ) 315,000 

  ( )   ( ) 

 

 

 得 意 先 元 帳  

新 宿 商 店 

8/ 1 前月繰越 234,000 8/ 9 ( ) ( ) 

8 売上げ (   ) 25 現金支払い 312,000 

   31 ( ) ( ④ ) 

  384,000   384,000 

 

 

渋 谷 商 店 

8/ 1 ( Ｅ ) (   ) 8/15 普通預金支払い ( ⑤ ) 

21 売上げ 230,000 22 返品 (    ) 

   31 ( ) 253,000 

  394,000   394,000 

 

 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

     

① ② ③ ④ ⑤ 
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Step05 本文中の74～77ページの設例のための解答用紙です 

 

 受 取 手 形 記 入 帳  

令和
○年 摘要 手形

種類 
手形
番号 支払人 振出人 

裏書人 
振出
日 

満期
日 支払場所 金額 てん末 

日付 摘要 
          
          
          

 

 

 

 

 支 払 手 形 記 入 帳  

令和
○年 摘要 手形

種類 
手形
番号 受取人 振出人 振出

日 
満期
日 支払場所 金額 てん末 

日付 摘要 
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Step09 本文中の112～113ページの設例のための解答用紙です 

 

 

 合計試算表  

令和○年 3 月 31 日 
 

 残高試算表  

令和○年 3 月 31 日 

借 方 勘定科目 貸 方  借 方 勘定科目 貸 方 

 現 金    現 金  

 売 掛 金    売 掛 金  

 備 品    備 品  

 買 掛 金    買 掛 金  

 借 入 金    借 入 金  

 資 本 金    資 本 金  

 売 上    売 上  

 仕 入    仕 入  

 給 料    給 料  

 合 計    合 計  

 

 

 合計残高試算表  

令和○年 3 月 31 日 

借  方 
勘定科目 

貸  方 

残 高 合 計 合 計 残 高 

  現 金   

  売 掛 金   

  備 品   

  買 掛 金   

  借 入 金   

  資 本 金   

  売 上   

  仕 入   

  給 料   

  合 計   
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Step09 115～116ページの練習問題１のための解答用紙です 

 

 残高試算表  
令和○年 3 月 31 日 

借 方 勘定科目 貸 方 
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

 

 

Step09 116～117ページの練習問題２のための解答用紙です 

 

 合計試算表  
令和○年 3 月 31 日 

借 方 勘定科目 貸 方 
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Step09 118～119ページの練習問題２のための解答用紙です 

 

 合計残高試算表  

令和○年 3 月 31 日 

借  方 
勘定科目 

貸  方 
残 高 合 計 合 計 残 高 

  現 金   
  当 座 預 金   
  売 掛 金   
  繰 越 商 品   
  備 品   
  買 掛 金   
  借 入 金   
  減価償却累計額   
  資 本 金   
  繰越利益剰余金   
  売 上   
  仕 入   
  給 料   
  支 払 利 息   
  合 計   
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Step11 本文中の132～134ページの設例のための解答用紙です 

 

前 払 保 険 料 

日付 摘  要 仕丁 借 方 日付 摘  要 仕丁 貸 方 

          

          

          

          

 

保  険  料 

日付 摘  要 仕丁 借 方 日付 摘  要 仕丁 貸 方 

          

          

          

          

 

 

Step11 本文中の134～136ページの設例のための解答用紙です 

 

前 受 利 息 

日付 摘  要 仕丁 借 方 日付 摘  要 仕丁 貸 方 

          

          

 

受 取 利 息 

日付 摘  要 仕丁 借 方 日付 摘  要 仕丁 貸 方 
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Step11 本文中の136～138ページの設例のための解答用紙です 

 

未 払 利 息 

日付 摘  要 仕丁 借 方 日付 摘  要 仕丁 貸 方 

          

          

 

支 払 利 息 

日付 摘  要 仕丁 借 方 日付 摘  要 仕丁 貸 方 

          

          

 

 

Step11 本文中の138～140ページの設例のための解答用紙です 

 

未 収 利 息 

日付 摘  要 仕丁 借 方 日付 摘  要 仕丁 貸 方 

          

          

 

受 取 利 息 

日付 摘  要 仕丁 借 方 日付 摘  要 仕丁 貸 方 
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Step12 本文中の147～155の設例のための解答用紙です 

 

 合計残高試算表        （単位：円） 

借   方 元

丁 
勘 定 科 目 

貸   方 

残 高 合 計 合 計 残 高 

  1 現     金   

  2 売  掛  金   

  3 備     品   

  11 買  掛  金   

  21 資  本  金   

  22 繰越利益剰余金   

  31 売     上   

  41 仕     入   

  42 給     料   

   合   計   

 

 

 仕  訳  帳               2 

日付 摘    要 元丁 借 方 貸 方 
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減価償却累計額                4 

日付 摘  要 仕丁 借 方 日付 摘  要 仕丁 貸 方 

          

          

 

減 価 償 却 費               43 

日付 摘  要 仕丁 借 方 日付 摘  要 仕丁 貸 方 

          

          

 

 

損     益               51 

日付 摘  要 仕丁 借 方 日付 摘  要 仕丁 貸 方 

          

          

          

          

          

 

 

 

 繰 越 試 算 表   （単位：円） 

借 方 元丁 勘 定 科 目 貸 方 

    

    

    

    

    

    

    

  合   計  
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 仕  訳  帳               3 

日付 摘    要 元丁 借 方 貸 方 

      

      

 

 

 

 

 

 

 貸 借 対 照 表  

株式会社ＣＳ商事 令和○年 3 月 31 日 （単位：円） 

資   産 金   額 負債および純資産 金   額 

現 金   買 掛 金  

売 掛 金   資 本 金  

備 品   繰越利益剰余金  

 減価償却累計額     

     

 

 損 益 計 算 書  

株式会社ＣＳ商事 令和◇年 4 月 1 日から令和○年 3 月 31 日まで （単位：円） 

費    用 金  額 収    益 金  額 

売 上 原 価  売 上 高  

給 料    

減 価 償 却 費    

当 期 純 利 益    
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Step12  155-158ページの練習問題１のための解答用紙です 

 

                仕   訳   帳             21 

令 和 
○ 年 摘     要 元丁 借  方 貸  方 

  ：  ： ： 

    1,710,000 1,710,000 
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                仕   訳   帳             22 

令 和 
○ 年 摘     要 元丁 借  方 貸  方 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 

 

 総 勘 定 元 帳  

現     金     1  売  掛  金     2 

借方合計 520,000 貸方合計 410,000  借方合計 475,000 貸方合計 400,000 

     

     

     

     

繰 越 商 品     3  備     品     4 

借方合計  15,000   借方合計  40,000  

     

     

     

     

買  掛  金     5  貸 倒 引 当 金     6 

借方合計 300,000 貸方合計 330,000   貸方合計  3,000 
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減価償却累計額     7  資  本  金     8 

 貸方合計  17,000   貸方合計 100,000 

     

     

     

     

売     上     9  仕     入     10 

 貸方合計 450,000  借方合計 360,00  

     

     

     

     

貸倒引当金繰入     11  減 価 償 却 費     12 

     

     

     

損     益     13    
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Step12  159ページの練習問題２のための解答用紙です 

 

 繰 越 試 算 表  

令和○年 12 月 31 日   (単位：円) 

借  方 元丁 勘 定 科 目 貸  方 

 1 現 金  

 2 売 掛 金  

 3 繰 越 商 品  

 4 備 品  

 5 買 掛 金  

 6 貸 倒 引 当 金  

 7 減価償却累計額  

 8 資 本 金  

  合 計  
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Step12  159-161ページの練習問題３のための解答用紙です 

 

 総 勘 定 元 帳  

現     金     1  売  掛  金     2 

借方合計 550,000 貸方合計 410,000  借方合計 585,000 貸方合計 485,000 

     

     

     

     

貸 倒 引 当 金     3  繰 越 商 品     4 

借方合計   2,000 貸方合計   3,000  借方合計  10,000  

     

     

     

     

備     品     5  減価償却累計額     6 

借方合計 100,000    貸方合計  27,000 

     

     

     

     

買  掛  金     11  未 払 給 料     12 

借方合計 460,000 貸方合計 548,000  借方合計  4,000 貸方合計  4,000 

     

     

     

     

資  本  金     21  繰越利益剰余金     22 

 貸方合計 150,000   貸方合計  20,000 
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売     上     31  受 取 手 数 料     32 

借方合計  3,000 貸方合計 700,000   貸方合計  4,000 

     

     

     

     

仕     入     41  給     料     42 

借方合計 560,000 貸方合計  6,000  借方合計  87,000 貸方合計  4,000 

     

     

     

     

貸倒引当金繰入     43  減 価 償 却 費     44 

     

     

     

     

 

損     益     50 
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 繰 越 試 算 表  

令和○年 12 月 31 日 

借  方 元丁 勘 定 科 目 貸  方 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

  合 計  
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Step13 本文中168-171ページの設例のための解答用紙です 

 

 精  算  表  

勘 定 科 目 
残 高 試 算 表 整 理 記 入 損 益 計 算 書 貸 借 対 照 表 

借 方 貸 方 借 方 貸 方 借 方 貸 方 借 方 貸 方 

現       金 640,000        

普  通  預  金 287,000        

受 取 手 形          300,000        

売   掛   金 233,000        

繰 越 商 品          230,000        

貸   付   金 200,000        

建       物 600,000        

備       品 250,000        

土       地 350,000        

支 払 手 形           270,000       

買   掛   金  354,000       

借   入   金  150,000       

貸 倒 引 当 金  2,000       

建物減価償却累計額  234,000       

備品減価償却累計額  100,000       

資   本   金  1,500,000       

繰 越 利益 剰 余 金  250,000       

売       上  1,794,000       

受 取 家 賃           156,000       

仕       入 1,450,000        

給       料 180,000        

保   険   料 80,000        

支 払 利 息          10,000        

合   計 4,810,000 4,810,000       

貸 倒 引 当 金 繰 入                  

売 上 原 価         

         

減 価 償 却 費         

前 払 保 険 料         

前 受 家 賃                  

受 取 利 息                  

未 収 利 息                  

前 払 利 息                  

当 期 純 利 益         

合   計         
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Step13 172～173ページの練習問題１の解答用紙です 

 
 精  算  表  

勘 定 科 目 
残 高 試 算 表 整 理 記 入 損 益 計 算 書 貸 借 対 照 表 

借 方 貸 方 借 方 貸 方 借 方 貸 方 借 方 貸 方 

現 金 60,800        

現 金 過 不 足 400        

普 通 預 金 154,000        

当 座 預 金  46,800       

売 掛 金 138,000        

仮 払 金 48,000        

繰 越 商 品 51,900        

建 物 420,000        

備 品 60,000        

土 地 350,000        

買 掛 金  83,600       

借 入 金  290,000       

貸 倒 引 当 金  700       

建物減価償却累計額  192,000       

備品減価償却累計額  36,000       

資 本 金  400,000       

繰 越 利 益 剰 余 金  96,300       

売 上  876,000       

仕 入 541,000        

給 料 180,000        

通 信 費 2,800        

旅 費 交 通 費 9,500        

保 険 料 21,000        

支 払 利 息 4,000        

合 計 2,021,400 2,021,400       

雑 (   )         

当 座 借 越         

貸 倒 引 当 金 繰 入         

減 価 償 却 費         

(    ) 利 息         

前 払 保 険 料         

当 期 純 利 益         

合 計         
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Step13 174～175ページの練習問題２の解答用紙です 

 

  精 算 表  

勘 定 科 目 
残 高 試 算 表 整 理 記 入 損 益 計 算 書 貸 借 対 照 表 

借 方 貸 方 借 方 貸 方 借 方 貸 方 借 方 貸 方 

現 金 28,000        

小 口 現 金 1,500        

普 通 預 金 32,000        

受 取 手 形 42,000        

売 掛 金 30,000        

繰 越 商 品 43,000        

建 物 100,000        

備 品 80,000        

土 地 240,000        

買 掛 金  58,000       

借 入 金  100,000       

仮 受 金  130,000       

貸 倒 引 当 金  1,000       

建物減価償却累計額  66,000       

備品減価償却累計額  16,000       

資 本 金  100,000       

繰 越 利 益 剰 余 金  27,000       

売 上  660,000       

仕 入 423,000        

         

給 料 60,000        

旅 費 交 通 費 8,000        

支 払 家 賃 18,000        

保 険 料 40,000        

消 耗 品 費 8,000        

支 払 利 息 4,500        

合 計 1,158,000 1,158,000       

固定資産売却 (  )         

貸 倒 引 当 金 繰 入         

減 価 償 却 費         

未 収 入 金         

(    ) 給 料         

(    ) 利 息         

当 期 純 利 益         

合 計         
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Step14 本文中の180～183ページの設例のための解答用紙です 

 

 貸 借 対 照 表  

ＣＳ商事 X2 年 3 月 31 日 （単位：円） 

現 金   買 掛 金  

普 通 預 金   未 払 消 費 税  

売 掛 金   未 払 法 人 税 等  

貸 倒 引 当 金   未 払 費 用  

商 品   借 入 金  

前 払 費 用   所 得 税 預 り 金  

建 物   資 本 金  

減価償却累計額   繰越利益剰余金  

備 品     

減価償却累計額     

土 地     

      

 

 損 益 計 算 書  

ＣＳ商事 x1 年 4 月 1 日から x2 年 3 月 31 日まで （単位：円） 

売 上 原 価  売 上 高  

給 料    

法 定 福 利 費    

支 払 手 数 料    

租 税 公 課    

貸 倒 引 当 金 繰 入    

減 価 償 却 費    

支 払 利 息    

そ の 他 費 用    

法 人 税 等    

当 期 純 利 益    
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Step14  184-185ページの練習問題１の解答用紙です 

 

 貸 借 対 照 表  

ＣＳ商事        （              ）      （単位：円） 

現 金   買 掛 金   

当 座 預 金   (   ) 費 用   

売 掛 金   資 本 金   

貸 倒 引 当 金   繰越利益剰余金   

繰 越 商 品      

(   ) 収 益      

(   ) 費 用      

貸 付 金      

備 品      

減価償却累計額      

      

 

 

 

 損 益 計 算 書  

    ＣＳ商事 （                    ）（単位：円） 

( )  売 上 高  

給 料  受 取 利 息  

旅 費 交 通 費  当期純 (   )  

支 払 家 賃    

租 税 公 課    

( )    

貸倒引当金繰入    
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Step14 186-187ページの練習問題２の解答用紙です 

 

 貸 借 対 照 表  

ＣＳ商事        （              ）      （単位：円） 

現 金   支 払 手 形   

当 座 預 金   買 掛 金   

受 取 手 形   (   ) 費 用   

売 掛 金   資 本 金   

貸 倒 引 当 金   ( )   

繰 越 商 品      

貯 蔵 品      

(   ) 収 益      

(   ) 費 用      

貸 付 金      

備 品      

減価償却累計額      

      

 

 

 

 損 益 計 算 書  

    ＣＳ商事 （                    ）（単位：円） 

売 上 原 価  売 上 高  

給 料  受 取 手 数 料  

支 払 家 賃  ( )  

通 信 費  受 取 利 息  

水 道 光 熱 費    

減 価 償 却 費    

貸倒引当金繰入    

当 期純 (   )    
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模擬問題１答案用紙 

第１問 

 仕        訳 
借方科目 金  額 貸方科目 金  額 

１ 

    
    
    
    

２ 

    
    
    
    

３ 

    
    
    
    

４ 

    
    
    
    

５ 

    
    
    
    

６ 

    
    
    
    

７ 

    
    
    
    

８ 
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９ 

    
    
    
    

10 

    
    
    
    

11 

    
    
    
    

12 

    
    
    
    

13 

    
    
    
    

14 

    
    
    
    

15 
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第２問(1) 
  帳簿 

日付 
現金出納帳 

当座預金 

出 納 帳 
売掛金元帳 

(得意先元帳) 
買掛金元帳 

(仕入先元帳) 
仕 入 帳 売 上 帳 商品有高帳 

受取手形 

記 入 帳 

支払手形 

記 入 帳 

５ 

７          

11          

19          

25          

31          

(2) 

①  ②  ③  

④  ⑤    
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第３問 

問１ 

 決算整理後残高試算表  

借   方 勘 定 科 目 貸   方 

 現 金  

 普 通 預 金  

 売 掛 金  

 繰 越 商 品  

 (    ) 家 賃  

 備 品  

 貸 付 金  

 買 掛 金  

 未 払 金  

 (    ) 消 費 税  

 未 払 法 人 税  

 (    ) 利 息  

 貸 倒 引 当 金  

 借 入 金  

 減 価 償 却 累 計 額  

 資 本 金  

 繰 越 利 益 剰 余 金  

 売 上  

 受 取 利 息  

 ( )  

 仕 入  

 発 送 費  

 支 払 家 賃  

 租 税 公 課  

 貸 倒 引 当 金 繰 入  

 減 価 償 却 費  

 そ の 他 費 用  

 法 人 税 等  

   

 

問２ （         ） 
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模擬問題２答案用紙 

第１問 

 仕        訳 
借方科目 金  額 貸方科目 金  額 

１ 

    
    
    
    

２ 

    
    
    
    

３ 

    
    
    
    

４ 

    
    
    
    

５ 

    
    
    
    

６ 

    
    
    
    

７ 

    
    
    
    

８ 
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９ 

    
    
    
    

10 

    
    
    
    

11 

    
    
    
    

12 

    
    
    
    

13 

    
    
    
    

14 

    
    
    
    

15 
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第２問 

(1)  

当 座 預 金 

4/  1 前 期 繰 越 150,000 4/( ) ( ) ( ) 

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) 

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) 

   ( ) ( ) ( ) 

   ( ) ( ) ( ) 

 月末残高 （     ）円 （    ）残高 

(2) 

1．      仕訳日計表  

x5年 10月 27日 

2．出金伝票№202および振替伝票№302で記録

された取引において仕入れた商品の金額 

借  方 勘定科目 貸  方 （        ）円 

 現 金   

 売 掛 金   

 買 掛 金   

 売 上   

 受取手数料   

 仕 入   
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第３問 
 精 算 表  

勘 定 科 目 
残高試算表 修 正 記 入 損益計算書 貸借対照表 

借方 貸方 借方 貸方 借方 貸方 借方 貸方 
現 金 82,000        
現 金 過 不 足 3,000        
当 座 預 金 324,000        
受 取 手 形 76,000        
売 掛 金 114,000        
仮 払 金 400,000        
繰 越 商 品 45,000        
貸 付 金 400,000        
建 物 2,500,000        
備 品 300,000        
土 地 1,300,000        
支 払 手 形  79,000       
買 掛 金  109,000       
前 受 金  25,000       
貸 倒 引 当 金  2,000       
建物減価償却累計額  1,125,000       
備品減価償却累計額  180,000       
資 本 金  3,000,000       
繰越利益剰余金  590,000       
売 上  1,136,000       
仕 入 520,000        
給 料 148,000        
通 信 費 12,000        
消 耗 品 費 6,000        
保 険 料 16,000        

 6,246,000 6,246,000       
雑 (  )         
売 上 原 価         

         
貸倒引当金繰入         
減 価 償 却 費         
貯 蔵 品         
(   )保険料         
(   )利 息         
受 取 利 息         
当期純 (   )         
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模擬問題３答案用紙 

第１問 

 仕        訳 
借方科目 金  額 貸方科目 金  額 

１ 

    
    
    
    

２ 

    
    
    
    

３ 

    
    
    
    

４ 

    
    
    
    

５ 

    
    
    
    

６ 

    
    
    
    

７ 

    
    
    
    

８ 
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９ 

    
    
    
    

10 

    
    
    
    

11 

    
    
    
    

12 

    
    
    
    

13 

    
    
    
    

14 

    
    
    
    

15 
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第２問（20点） 

(1) 

 商 品 有 高 帳  

移動平均法              Ａ  品              単位：個 

x5年 摘 要 
受   入 払   出 残   高 

数量 単 価 金 額 数量 単 価 金 額 数量 単 価 金 額 

8 1 前月繰越 10 210 2,100       

            

            

            

            

            

 31 次月繰越          

            

 

(2) 

支 払 家 賃 

 4/ 1 前 払 家 賃 200,000 ( ) ( ) ( ) 

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) 

( ) ( ) ( )    

  ( )   ( ) 

( ) ( ) ( )    

前 払 家 賃 

4/ 1 前 期 繰 越 200,000  4/ 1 支 払 家 賃 200,000 

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) 

  ( )   ( ) 

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) 
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第３問 

 貸 借 対 照 表  

x6年 3月 31日          （単位：円） 

現 金  ( ) 買 掛 金  ( ) 

当 座 預 金  ( ) ( 未 払 金 )  ( ) 

売 掛 金 ( )  未 払 費 用  ( ) 

( ) ( ) ( ) 借 入 金  ( ) 

商 品  ( ) 資 本 金  500,000 

前 払 費 用  ( ) 繰越利益剰余金  ( ) 

未 収 収 益  ( )    

備 品 ( )     

減価償却累計額 ( ) ( )    

土 地  ( )    

  ( )   ( ) 

 

 損 益 計 算 書  

x5年 4月 1日からx6年3月 31日まで     （単位：円） 

売 上 原 価  ( ) 売 上 高  3,520,000 

給 料  ( ) 受 取 手 数 料  ( ) 

貸倒引当金繰入  ( )    

減 価 償 却 費  ( )    

支 払 家 賃  ( )    

水 道 光 熱 費  ( )    

通 品 費  ( )    

雑 ( 損 )  ( )    

支 払 利 息  ( )    

当期純(利益)  ( )    

  ( )   ( ) 

 

 


